

S.C. IMPACT SĂNĂTATE S.R.L.

Nr. 14/04.02.2020

Str. Fagului nr.33, Iași, Jud. Iași
J22/940/2019, CUI: 40669544
RO36INGB0000999908879352 - ING Bank
Telefon: 0740868084; 0753544836
office@impactsanatate.ro
www.impactsanatate.ro

Studiu de evaluare a impactului asupra sănătății și confortului populației pentru obiectivul de investiție “Schimbare destinație din spațiu comercial în spălătorie articole textile (CAEN 9501), fără modificări structurale în vederea obținerii autorizației de funcționare”, situat în Focșani, B-dul Unirii nr 65, jud. Vrancea

BENEFICIAR: Magnolia Textile S.R.L
Focșani str. Odobești nr. 33, jud. Vrancea

ELABORATOR: S.C. IMPACT SĂNĂTATE S.R.L. IAȘI

Dr. Chirilă Ioan



REZUMAT

Beneficiar: Magnolia Textile S.R.L., cu sediul social în Focșani, str. Odobești nr. 33, jud. Vrancea

Obiectiv de investiție: "Schimbare destinație din spațiu comercial în spălătorie articole textile (CAEN 9501), fără modificări structurale în vederea obținerii autorizației de funcționare", situat în Focșani, B-dul Unirii nr 65, jud. Vrancea

Spălătoria de articole textile este situată în Focșani str. B-dul Unirii nr 65, jud. Vrancea, într-un spațiu care a funcționat anterior ca spațiu comercial, situat la parterul blocului de locuințe. Spațiul are următoarele vecinătăți:

- *La Nord* – casa scării + lift;
- *La Sud* – str. Stefan cel Mare;
- *La Est și Vest* – spații comerciale
- Locuințe, la etajele superioare ale blocului.

În documentație au fost prevăzute măsuri de protecție privind reducerea impactului asupra mediului și a sănătății populației. Respectarea acestor măsuri și a condițiilor tehnice privind dotările, cât și exploatarea în condiții de siguranță a instalațiilor în sistem monitorizat vor conduce la diminuarea impactului asupra mediului și sănătății populației.

În condițiile respectării integrale a proiectului și a recomandărilor din prezentul studiu, obiectivul poate funcționa în locația propusă.

Considerăm ca obiectivul poate avea un impact pozitiv din punct de vedere socio-economic în zonă, iar eventualul impact negativ asupra sănătății populației poate fi evitat prin respectarea următoarelor condiții:

- la realizarea acestei investiții se vor obține avizele specificate în certificatul de urbanism și se vor respecta recomandările cuprinse în avizele / studiile de specialitate, prevederile legale și normativele în vigoare;
- utilizarea de echipamente performante, care să nu producă un impact semnificativ asupra mediului prin noxele emise; folosirea utilajelor în limita timpilor de funcționare necesari pentru activitatea proiectată; respectarea normelor de protecție a muncii (se vor efectua instructajele specifice generale la locul de muncă);
- toate activitățile vor fi planificate și desfășurate astfel încât impactul zgomotelor să fie redus; se interzice desfășurarea de alte activități decât cele specifice obiectivului;
- în timpul funcționării echipamentelor generatoare de zgomot, ferestrele și ușile spațiului vor fi închise, pentru a reduce transmiterea acestuia spre vecinătăți.

Împotriva senzației de disconfort a populației prin producerea de eventuale zgomote, vibrații, mirosuri, praf, fum a investiției propuse, care afectează liniștea publică sau locatarii adiacenți obiectivului se vor asigura mijloacele adecvate de limitare a nocivităților, astfel încât să se încadreze în normele din standardele în vigoare.

Funcționarea obiectivului să nu ducă la depășirea normelor privind nivelul zgomotului și al vibrațiilor din zona de locuit prevăzute în Ord. 119/2014, cu completările și modificările ulterioare, în STAS nr. 10009/2017 – Acustica urbana, unde este normat nivelul de zgomot exterior clădirilor și în STAS 6156/86 unde este stabilit nivelul de zgomot interior. Aceasta recomandare se referă la zgomotul produs de funcționarea obiectivului, spre deosebire de zgomotele produse de alte surse existente în zona (ex. trafic auto).

Referent,
Dr. Chirilă Ioan
Medic Primar Igienă
Doctor în Medicină

